



我印象深刻的人与事

一次考试,小记者顺利地做完了前面的题目,却被最后的附加题难住了,在交卷前的5分钟,突然冷静下来,做出了这道难题;一段录像,早高峰时间,一个八旬老人过马路,因为他腿脚不便,走到一半,红灯亮了,路上的司机全部安静地等老人走完;一个老师,有时严厉,有时风趣、幽默……这些看起来普通的人与事,让小记者印象深刻,我们一起来分享吧!

难忘的一次考试

鄞州区钟公庙中心小学503班
包轩瑜(证号2016311)
指导老师 秦露馨

考试在我的心中就是情感的大杂烩:考了个好成绩,不妨笑笑;成绩差时,不妨哭一哭,发泄一下。在我的脑海中,有一次考试让我印象深刻。

那是一次数学考试,发卷子时,我漫不经心地看了一眼卷子。哇!这么简单,就在心里唱起歌来:试卷试卷我爱你,就像老鼠爱大米……前面一部分,对我来说简直就是张飞吃豆芽——小菜一碟。到后面的部分,虽然有些许难度,但都被我轻松化解了。

我做到了附加题,它把我难住了。我有点忐忑,就像热锅上的蚂蚁一般。虽然在阴凉的空调房间,但我的脸上却冒出了豆大的汗珠。时间一分一秒地过去,我还是没有头绪。

我只有不断地向草稿纸发泄,在上面任意地涂鸦,把白雪公主涂成灰姑娘。只剩下5分钟了,我还在不停地思考,对这道题抓耳挠腮。收卷的时刻即将到来,我只好听天由命。突然,我的脑海中出现了四个字:冷静思考。我心平气和地开始思考,终于做出来了。

这次考试使我明白了,做事要冷静,不能心浮气躁。

爱让生活更美

鄞州区姜山镇丽水小学603班
柯思伶(证号2012097)指导老师 吕莉

爱心城市宁波,上班高峰期,发生了一件让人充满温暖的事,被视频记录下来。

视频中,一位八旬老人出现在马路对面,他手拿着两根拐杖,静静等待绿灯的到来。绿灯亮了,老人腿脚不便,走得很慢,等红灯亮了,老人才走过马路的一半。但是,路上的每位司机都耐心等待,没一个人鸣笛,这时仿佛世界都停止了,只有老人一人在斑马线上走着……

老人终于快走到马路对面了,可是天公不作美,下起了绵绵细雨,就在这时,一位女司机挺身而出,从后备箱里取出一把伞,穿过车流,大步流星地走向老人,为老人撑起这把爱之伞……

虽然老人安全地过了马路,但在三小时后,老人又慢慢地走回来了,这时又遇到了等候他的交警叔叔,交警叔叔特意为老人延长了绿灯时间,并扶持着老人顺利地走过斑马线。

看完这个视频,我更相信这世界上有爱,爱让清冷的深秋变得温暖,爱让生活更美好,生活在宁波,我感觉到很幸福!

一场偷乐

鄞州区邱隘实验小学604班
李思彤(证号2017429)

“打!打!”“出脚!退!”咦,今天的早读声怎么变了?我走进教室,就听见一阵阵的窃窃私语,原来有几个早到的男生已经迫不及待地斗起竹节人了。

在课桌底下,两个脑袋凑在一起,只见一个男生的竹节人身材细长,松松垮垮,还没打几下,自己就倒下了,惹得我哈哈大笑。另一个竹节人身材魁梧,在它主人的操纵下,居高临下地盯着那个倒下的竹节人,见对方站起来,立马使劲挥舞手臂,冲向对方,打得对方连连败退,最后直接趴下,起不来了。

我的心也痒痒的,环视一周,和一个男生对上了眼,相视一笑,就默契地凑在一起。我的竹节人扭动身体,挥舞着手中的“打狗棒”攻向对方。他的竹节人居然有点木讷,举着双手,一动不动地任由“打狗棒”乱敲。我得意非凡:“呆子,看招,吃我一棒!”我把线一松,“打狗棒”一击,攻向对方的腿部。对方本想逃跑,可在拉线时,用力过猛,直接向我鞠了一个九十度的躬。我连连大笑,最后将绳子左右一甩,便把敌方的竹节人推倒在地,让它动弹不得。

不好,老师来了!我们赶紧收起竹节人,捧上书本,装模作样地读起来……

游颍泗列岛

宁波市曙光小学401班
林妤婕(证号2018145)指导老师 潘唯

颍泗列岛在舟山,那里风景优美,有许多好玩的地方。

沙滩是白天最佳的去处,不时有海风吹过,让人心旷神怡。在沙滩上,我和弟弟在浪里走,水打脚上,凉凉的,真好玩。我费了好大的力气挖了一个洞,爸爸不留神,就掉进去了。我在洞里放了水,又抓了小海螺。呵呵,小海螺有家了。

出了沙滩,一个小卖部在卖海螺。这些海螺头上装一个小红管。你只要一吹,就会“嘟嘟”地响。

颍泗列岛不但好玩,物产也很丰富。在那儿,每天都可以吃到刚从海里捞上来的海鲜,味道鲜美无比。餐桌上常常有扇贝粉丝、螺丝盘、清蒸螃蟹、芒果奶昔……让人看了口水直流,品尝后赞不绝口。

颍泗列岛风景也不错,海里有各种各样的礁石。有的高大无比,有的小小的,还有的礁石晶莹剔透。那里还有花鸟灯塔,它是远东第一大灯塔,历史悠久,据说是英国人修建的。



静物

鄞州区江东实验小学南校区603班
葛楷行(证号2009910)



民族英雄

鄞州区江东实验小学南校区604班
沈芯(证号2009913)

漫画老师

鄞州区江东中心小学中山校区503班
陈语(证号2003793)指导老师 蔡春梅

她中等个子,戴着一副黑边眼镜,喜欢穿运动装,显得充满活力。她那圆圆的脸总是挂着自信的笑容,她的讲课仿佛有魅力,深深地吸引着我的目光。她是谁?她就是我的班主任——蔡老师。

初次接触蔡老师,觉得她很严肃,其实她很风趣幽默。一次,她在批改作业时,发现我写字不工整,就把我叫到她身边,笑眯眯地拉着我的手,“老师给你三个奖励。”我像踩了一朵幸福的云,满心欢喜,刚想把得意的目光投向同学,蔡老师就说:“你得了三个奖,一是龙飞凤舞奖,二是作业最‘快’奖,三是错字最多奖,奖品是重抄课文。”我立刻蒙了,这是什么奖励?分明是惩罚!教室里一片笑声后,大家都学乖了,纷纷检查自己的作业,免得被蔡老师“奖励”。

我们班几个同学因为太瘦或太胖,有点自卑,这被蔡老师知道了。于是,她在讲解课文《女娲造人》时,有声有色地讲道:“女娲用手捏泥捏累了,便用树枝沾起泥巴朝地上甩,甩到地上的泥巴变成了人。由于女娲甩的力量太大,用泥少了就成了瘦子,用泥过多就像我这股珠圆玉润了,瘦和胖都是女娲造成的,世上本无事,庸人自扰之,你们可不要做庸人。”我们在笑声中加深了对这篇课文的理解,也感受到老师的乐观自信,让那些太瘦太胖的同学都恢复了自信。

当我们回答问题流畅、准确时,她便静静伫立在教室的一角,眯起眼睛细细地听着,仿佛在欣赏一首美妙的乐曲。然后,竖起大拇指,满意地说:“完美!满分!”

当然,蔡老师也很尽职。一天放学,我课堂作业没完成,悄悄溜回家,刚走出校门,妈妈的手机铃声就响了,原来是蔡老师来催作业了,我只得乖乖回去补作业。

唠叨的妈妈

鄞州区钟公庙实验小学604班
余子宁(证号2016542)指导老师 姜莉莉

我写完了作业,躺在沙发上,打开电视机,一手拿着可乐,一边吃着薯片,一边津津有味地看着有趣的动画片。

正当我看到最精彩的片段时,突然,电视机黑屏了。我十分疑惑:“怎么回事,难道是停电了吗?”我向四周巡视,转头一看,原来是妈妈把电视机的电源给关了。她正用凶狠的眼神盯着我,开始了叨叨叨:“你別再看电视了,再看眼睛就要近视了,你与其待在家里,不如出去玩一会儿,或者看看课外书,帮我做家务也行……”我乖乖地正准备出去,妈妈又念起了她的紧箍咒:“出去别忘了把衣服穿上,不要走得太远了,别把衣服弄脏了,别去危险的地方玩……”

我在外面玩了个痛快,汗流浹背,口干舌燥,回到家,刚拿起杯子准备喝水。嘴还没碰到杯口,妈妈又开始念叨起来:“别大口大口地喝,小心呛到了,小心肚子疼!流了那么多汗,别忘了去洗脸……”

妈妈对我“念经”的种类繁多,无处不在,我作业时,她唠叨字要写端正,写完要仔细检查;睡觉前,唠叨快点儿去洗脸、洗澡、睡觉;早餐时,唠叨不要挑食,要吃饱吃好……